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Regién de Rechazo

STADISTICA

HIPOTESIS

consiste en evaluar si una diferencia observada

entre un valor muestral y un valor poblacional (o
entre diferentes muestras) es estadisticamente
Significativa o si puede atribuirse al azar

Valoreritico Valorcritico Este método permite determinar si una diferencia

- La

observada entre los datos y la hipotesis se debe al
azar o si es suficientemente significativa para
aceptar la hipétesis alternativa.

ERRORTIPOLY LL T,

es la posibilidad de cometer un error

Hull
Hypalhesis

RI rechaza la H nula siendo verdadera (a) H,

Alternalive
Hypothissls
HI

r2 ocurre si no se rechaza la hipétesis nula
cuando es falsa (b)

PRUEBA DE HIPOTESIS

Regién e Rechaz Al realizar una prueba de hipétesis, se definen dos hipétesis:
0.05

0.05
e HO: Representa lo contrario de lo que se espera probar,

Region de|Aceptacion

usando signos como < o >.
e HI: Es lo que se espera demostrar, utilizando signos > o <.

173.8 op=182 ' 1902 1975

se pueden cometer dos tipos de errores:

e Error de tipo | (a)

o Error de tipo Il (B)
El nivel de significancia (), fijado en 5%, controla el riesgo de
cometer un error tipo | y es clave en la toma de decisiones.

zle“
HIPOTESIS £ -
donde:
, = X: media muestral,
permite estimar parametros POblaCionaleS a » u: media poblacional bajo la hipétesis nula,
artir de = o desviacion estandar de la poblacidn,
P = p: tamano de la muestra.

una muestra, basandose en el teorema del

’ | «a Valor Critico Z (Dos Colas)
limite central. 010 £1,645 1
0.05 +1,960
0.01 +2.576

en la hipotesis z los valores se distribuyen IS =

Con dos tablas una de una Cola y de dos Cuadro 4.1: Valores Criticos Z para la Prueba de Dos Colas
o o T a Valor Critico Z (Una Cola) |

colas donde a se divide en 2 0.10 1.280 '

0.05 1.645

0.01 2.326

0.001 3.090

Cuadro 4.2: Valores Criticos Z para la Prueba de Una Cola

Varianza poblacional (0?).

o Ehtnat VARIANZA

donde: . Mide la dispersién de datos con respecto a
= x; es cada valor del conjunto de datos.
= U es la media de la poblacién. la media es una medida de que tan
= N es el tamaiio de la poblacion.

Varianza muestral (s*): ! “eXtendidOS" esta'm IOS datOS én un 9V‘UPO,

pero al cuadrar las diferencias
2_ K (%P se divide en varianza poblacional y varianza

57 =
n—1

muestral

donde:
= x; es cada valor del conjunto de datos
= X es la media de la muestra.
= nes el tamafio de la muestra.



ESTADISTICA

DESVIACION
ESTANDAR

medida que indica que tan diferente estan los
datos en el grupo
su divide en

muestral (s) N
i . —¥)2 ) )2
Zi:l ()C, )C) y poblacional () o= ’zl(xl )

n—1 N

PRUEBA T STUDENT _X—p

método estadistico utilizado para comparar

S

la media de una muestra

con un valor especifico

Pasos: Grados de libertad (d | 0.10 | 0.05 | 0.025 | 0.01 | 0.001
1 3078 | 6314 | 12706 | 31821 | 63.657

. 4 . 2 1886 | 2020 | 4303 | 6205 | 9.925

P'aﬂear hlPOtQSIS 3 1638 | 2353 | 3182 | 4177 | 5841
4 1533 | 2132 | 2776 | 3495 | 4604

d . . d . . . 5 1476 | 2015 | 2571 | 3163 | 4032
t . 6 1440 | 1943 | 2447 | 2933 | 3707
eterminar nivel de significancia R A N
, 8 1397 | 1.860 | 2.306 | 2752 | 3355

. . 1y 9 1383 | 1833 | 2262 | 2.693 | 3249
med‘a Y dGSVIGClon estandar 10 1372 | 1812 | 2228 | 2644 | 3.169
1 1363 | 1796 | 2201 | 2603 | 3.106

. ’ 12 135 | 1782 | 2179 | 2.568 | 3.050
aphca" la ‘ormula de t 13 1350 | 1771 | 2.160 | 2537 | 3.007
14 1345 | 1761 | 2.145 | 2510 | 2.978

15 1341 | 1753 | 2131 | 2485 | 2.947

16 1337 | 1746 | 2120 | 2461 | 2021

ComParar 17 1333 | 1740 | 2110 | 2439 | 2898
18 1330 | 1734 | 2101 | 2419 | 2.878

Interpretar resultados
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